

记者
调查

北京大街日渐拥堵之现状



图为北京大街一酒店前鞭炮燃放现场。

信阳消息(首席记者 张继疆)日前,有市民拨打晚报热线,反映北京大街体彩广场至新七大道段交通日渐拥堵,希望通过媒体呼吁对该路段及早进行疏导。昨日,记者先后4次来到该路段,对现场情况进行了调查,并从市交警支队浉河勤务大队获悉,目前有关部门正加班加点对该路段进行治理。

现场一:9时 道路被堵 车队无法掉头

昨日上午9时,有部分群众在北京大街白坡附近拉起了横幅,恰逢有迎亲车队经过,按照我市迎亲“不走回头路”的风俗,双方僵持不下,导致该路段交通一度堵塞。记者从附近商贩处了解到,由于四一路路况

差,经常堵车,北京大街正逐渐取而代之,成为我市连接市区和羊山新区的主要干道,在羊山新区办公的很多单位公车,与开私家车上班的市民都会途经此处,因此该路段一旦出现状况,极易发生拥堵。

现场二:12时 当街放炮 影响正常交通

在北京大街与长安路交叉口,有几家我市较为知名的大型酒店,进入9月“结婚季”以来,几乎每天中午这里都是鞭炮声此起彼伏。昨日中午,11时40分至12时10分,短短半个小时内,就燃放了5次鞭炮。记者注意到,鞭炮基本都是在道路上燃放,龙潭酒店的宾客将鞭炮燃放在了慢车道上,而好日子酒店则直接将鞭炮放到了快车道上,甚至是十字路口的斑马线上。鞭炮燃放前后,严重影响了正常的交通秩序。

现场三:14时30分 交警值双岗 保证交通顺畅

尽管自北京大街转向新七大道为右转车道,但是由于新七大道至南湾路的开通,不少途经107国道进入市区的车辆,都将通过该路口,因此近期该路口车流量骤然增多,疏导交通的压力也猛然增大。昨日14时30分许,记者在该路口看到,此路口有

两名交警同时进行疏导工作,保证右转车辆尽快通过,以免造成交通堵塞。据了解,尽管有红绿灯指示,但是每天上班高峰期,即每天7时至8时,14时至15时,北京大街与新七大道交叉口都会安排双岗执勤,对该路段交通进行疏导。

15时,记者登上了途经该路段的9路公交车,据该车售票员反映,该路段平时车流量较大,车辆行驶缓慢,交通堵塞主要集中在上下班的高峰期。

现场四:17时30分 交警全上岗 迎接晚高峰

到了下班晚高峰,北京大街与新七大道交叉口的交通压力更大,由于从羊山新区回市区的车辆途经该路口时大都是左转,按照正常的交通信号灯指示,优先保证的是直行和右转车辆而非左转,因此该路口有大量车流滞留。加之刚通过新七大道涵洞的部分电动车、摩托车也选择进入快车道行驶,造成该路段交通压力加大。市交警支队浉河勤务大队肖家湾中队康卫东队长告诉记者,每天晚高峰时,该中队8名执勤人员,除两名在龙潭路口正常执勤外,其余人员均在这个路口加班至19时,以保证正常的交通秩序。

东方红大道一门面仓库发生火灾

多方合力扑救 12小时消除安全隐患

信阳消息(记者 韩蕾)9月7日13时11分,浉河消防大队接到群众报警,称东方红大道女人世界对面的门面房着火了,13时19分,浉河消防大队20余人抵达现场进行扑救。

起火地点位于三楼的一个仓库,但是因为烟雾太大,具体起火原因还不清楚。

根据现场调查情况,消防官兵沿楼梯铺设一条干线水带,在水枪的掩护下抵近侦查,通过侦查发现仓库从内向外扩散着滚滚浓烟,而且浓烟温度高,还夹杂着火星,着火点不明确,随后浉河消防大队的官兵一边从西面毗邻建筑三楼阳台,破拆被砖块砌起的窗户,一边从建筑物东面,利用悬挂式钢结构楼梯破拆玻璃幕墙。

通过破拆发现,西面砖砌墙

窗户全部被封死,消防官兵利用钢钎、消防斧、手动破拆工具等破拆工具破拆墙面,难度较大,15分钟也仅仅破拆开一个直径约40厘米的圆形开口;东面针对玻璃幕墙的破拆也进展缓慢,砸碎玻璃幕墙后发现整个开放式窗户全被一层木板封死,15分钟也仅仅破拆开一个半米的开口,且开口内已被枕头等货物堵死。

14时左右,平桥消防大队和工业城消防大队增援力量相继抵达现场;14时30分,西面墙体破拆基本完成,水枪阵地也在西面居民楼三楼的阳台设置完毕,并且消防支队全勤指挥部也来到现场,侦查火势。

15时左右,烟势明显减弱,根据现场指挥部的要求,消防官兵依托承重墙体梯次进攻,清剿

残火。17时30分,钩机到场开始作业,待大型钩机开辟出进攻通道后,消防官兵通过正门逐渐推进,扑灭隐藏着火点。

18时许,明火全部被扑灭,但因仓库内堆积大量竹席、枕头等可燃物,水枪浇不透,于是在大楼结构稳定可以深入进攻后,消防官兵与调动过来协助清理现场的工作人员从仓库东外墙进入,清理堆积物,同时一部分消防战士则从正门对不时复燃的着火点进行扑灭,经过近5个小时的清理,着火隐患全部清除。

23时许,平桥和工业城消防大队分批撤离。浉河大队待确定无复燃可能后于9月8日凌晨1时24分撤出战斗,经过多方近12小时的扑救和清理,火灾隐患全部消除,并无人员伤亡。

在宝石桥撞人逃逸

一肇事车辆申桥桥头被拦住

信阳消息(记者 杨长喜 见习记者 陈奕兆)9日上午,在宝石桥附近发生了一起交通事故。事故发生后,肇事车辆逃逸。不过,信阳市看守所的民警们奋力追赶,将该车辆在申桥桥头给拦了下来。

9日上午,记者经过申桥桥头。在申桥靠近贸易广场一端,记者发现一辆车牌号为豫S3525的警车与一辆车牌号为豫“SP1563”的奇瑞轿车并排停在路边,路旁一群人将奇瑞轿车紧紧围住。记者随即下车了解得知,这是警车拦下了一辆肇事车辆。

据现场看守所民警邓伟告诉记者,当时他们几个人开车经过宝石桥,打算转向河南路时突然发现,这辆奇瑞轿车撞倒了一辆摩托车后逃逸,摩托车上的一男一女均撞倒在地上。骑摩托车的男子迅速爬起后追赶肇事车,但追了100多米之后实在追不上,就放弃了追赶。“当时我看见摩托车上的两个人都50多岁,男的爬起来了,

但女的伤势似乎比较重,在地上爬不起来。我就跟司机说,要追上肇事车辆。”就这样,他们转从107国道追赶肇事车辆。

为了追上肇事车辆,他们打开了车辆的警笛,并一路招呼肇事车辆停车,但那辆车一点也没有要停车的意思,反而一直在加速。“走到107国道与湖东大道交叉口的时候,前面是红灯,那辆车的司机就从人行道转到了湖东大道上,我们就也跟着转到了湖东大道上,一直到申桥桥头,把那辆车逼到了路边上,才拦了下来。”邓伟说。

把车拦下来之后,邓伟他们拨打了报警电话,浉河勤务大队的交警随后赶到了现场,对事故进行进一步处理。

“他们将车拦了下来,为我们办案提供了很大的便利,省去了我们很多的麻烦,也为维护伤者的利益提供了保障。”浉河勤务大队的民警告诉记者。



賒店元青花

Teacher's Day

祝教师节快乐

现因业务发展需要,公司诚邀社会各界精英携手共赢!

招聘岗位: 业务经理20名 VIP团购经理5名 业务员200名 市场专员2名 行政文员10名 厨师2名 待遇从优,期待您的加入!

河南賒店老酒股份有限公司 咨询热线: 赵经理 15203868868

【谢恩师】

